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ATA DA DUCENTÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS PROCURADORES DO ESTADO

DATA: 14 de fevereiro de 2022

HORÁRIO: 09:00 h

LOCAL: Auditório da Procuradoria Geral do Estado

Procurador-Geral do Estado: Vinícius Thiago Soares de Oliveira
Subprocurador-Geral do Estado: Vladimir de Oliveira Macedo
Corregedor-Geral da Advocacia-

Geral do Estado: 
Samuel Oliveira Alves

Conselheiro membro: André Luiz Vinhas da Cruz
Conselheiro membro: Maria Tereza Targino Hora

Primeiramente, convém ressaltar que foram chamados para compor a mesa 

da  sessão  solene  de  posse  dos  novos  Procuradores:  Vinícius  Thiago 

Soares  de  Oliveira,  Procurador  Geral  do  Estado  e  Presidente  do 

Conselho Superior; Vladimir de Oliveira Macedo, Subprocurador Geral do 

Estado; Samuel Oliveira Alves, Corregedor Geral do Estado; os membros 

eleitos do Conselho Superior André Luiz Vinhas da Cruz e Maria Tereza 

Targino Hora e o Presidente da Associação dos Procuradores do Estado 

de Sergipe Marcus Aurélio de Almeida Barros.

Em seguida, foi declarada aberta a sessão solene para dar posse aos 

bacharéis Yasmine Lopes Pereira Santos e Gabriel Villar de Albuquerque 

Araújo no cargo de Procurador do Estado de Sergipe (Classe Inicial).

O  Corregedor-Geral  da  Advocacia-Geral  do  Estado,  Secretário  do 

Conselho Superior, Samuel Alves,  fez a leitura do Termo de Posse e 

convocou os bacharéis para o assinarem e tomarem posse no cargo de 
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Procurador do Estado. Em seguida, passou-se a palavra aos empossados 

para que realizassem um breve discurso.

A Procuradora Yasmine Santos, em seu pronunciamento, relembrou sua 

trajetória  e  todas  as  dificuldades  enfrentadas  até  a  tão  sonhada 

posse. Agradeceu a Deus, aos familiares, ao noivo e aos amigos pela 

conquista e, ao final, concluiu: “Hoje, eu e meu querido Dr Gabriel 

Villar de Albuquerque Araujo recebemos, honrados, o desafio de fazer 

parte  de  um  órgão  pautado  por  conduta  resolutiva,  proativa  e 

verdadeiramente vocacionada à promoção do interesse social. E esse 

desafio se torna ainda mais desafiador diante deste cenário adverso de 

uma grave crise de saúde pública. Deixo, inclusive, meus sentimentos a 

todas as famílias enlutadas. Coloco-me hoje à disposição do povo de 

Sergipe, prometendo honrar o cargo que passo a ocupar. A Constituição 

nos  conferiu,  colegas  Procuradores,  como  detentores  de  uma  função 

essencial a justiça, poderes capazes de interferir positivamente na 

vida da sociedade e das pessoas. Estas palavras podem soar piegas e 

‘demodè’ para alguns, mas é a partir do idealismo, à custa de muita 

dedicação, muito suor e de mangas arregaçadas, que conseguiremos ir 

adiante. Obrigado a todos!”

Passada a palavra ao Procurador Gabriel Villar, ele ressaltou que hoje 

realizava um sonho, que era o fim de uma jornada que sempre valeu 

muito a pena. Em seguida agradeceu a Deus, aos familiares e à noiva 

por  todo  o  apoio  durante  a  trajetória.  Ao  final agradeceu  o 

acolhimento recebido nesta PGE.

Em  seguida,  a  palavra  coube  ao  Procurador  Marcus  Aurélio,  atual 

presidente da APESE, o qual esclareceu o quão importante é a atividade 

do Procurador e as funções que  devem ser desempenhadas em prol das 

políticas  públicas  de  interesse  da  sociedade,  deu  boas  vindas  e 

afirmou que a associação estará sempre à disposição dos empossados. Ao 
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final,  o Procurador Marcus Aurélio entregou às Procuradoras Eugênia 

Maria  Nascimento  Freire  e  Lélia  Vieira  Fortes  Franco,  ambas 

recentemente aposentadas, uma placa em homenagem e agradecimento pelos 

anos de serviço prestados e dedicados à Procuradoria Geral do Estado. 

Registrou o quanto as Procuradoras foram importantes para a PGE e para 

o  Estado  de  Sergipe,  ressaltou  que  desempenharam  uma  história  de 

dedicação e prestaram um trabalho de excelência ao Estado.

Na sequência, o Presidente do Conselho deu boas vindas e agradeceu aos 

Procuradores  que  se  aposentaram:  Eugênia  Freire,  Lélia  Franco  e 

Wellington  do  Ó,  salientou  que  são  três  grandes  profissionais  que 

contribuíram para a construção da imagem de uma PGE sólida, forte e 

respeitada  no  Estado  de  Sergipe.  Noutro  passo,  ressaltou  que  a 

Procuradoria Geral do Estado não é a figura do Procurador Geral do 

Estado e, diante disso, preferiu não usar da palavra nesse momento, 

convidando, para fazer discurso o discurso de acolhida em nome da 

gestão, a Procuradora Chefe da Coordenadoria Judicial Cível, Assuntos 

Fundiários e Patrimônio Público – CJC, Gilvanete Barbosa Losilla. No 

discurso, a Procuradora relatou que há 13 anos se tornou Procuradora 

do Estado de Sergipe e realizou um sonho e, a partir de então, passou 

a  representar  um  povo,  o  Estado  e  também  aqueles  que  queriam  ser 

Procuradores  e  não  alcançaram  essa  conquista.  Reforçou  que  ser 

Procurador é defender a coisa pública, é ser responsável por seus 

atos, ser aguerrido, batalhador e abnegado. Ressalto, entretanto, que 

mais importante que defender a coisa pública é defender o outro, é 

carregar dentro de si valores que farão a diferença, é ser humano. Ter 

dentro de si a marca da humanidade, da gentileza e da empatia os 

tornará um Procurador de excelência. Ao final, recitou uma mensagem de 

Cora Coralina: “Não sei... Se a vida é curta ou longa demais pra nós, 

mas sei que nada do que vivemos tem sentido, se não tocamos o coração 
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das  pessoas.  Muitas  vezes  basta  ser:  Colo  que  acolhe,  Braço  que 

envolve,  Palavra  que  conforta,  Silêncio  que  respeita,  Alegria  que 

contagia, Lágrima que corre, Olhar que acaricia, Desejo que sacia, 

Amor que promove. E isso não é coisa de outro mundo, é o que dá 

sentido à vida. É o que faz com que ela não seja nem curta, nem longa 

demais, mas que seja intensa, verdadeira, pura... Enquanto durar.”

Finalmente, o Procurador Geral do Estado agradeceu a presença de todos 

e parabenizou os novos Procuradores, dando por encerrada a solenidade.

 Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos termos 

do artigo 7º, inciso XIV, da Lei Complementar Estadual 27/1996.

VINICIUS THIAGO SOARES DE OLIVEIRA
Procurador(a) do Estado

VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
Procurador(a) do Estado

SAMUEL OLIVEIRA ALVES
Corregedor(a) Geral
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ANDRE LUIZ VINHAS DA CRUZ
Procurador(a) do Estado

Maria Tereza Targino Hora
Procurador(a) do Estado
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